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Avantages
 Course de 0 à 300 mm et 0 à 1200 mm

 Sortie incrémentale

 Fil de mesure en acier inoxydable

 Petite structure 

 Indice de protection IP53

 Installation facile

 Vitesse max. de 2 m/s

 Résistant aux chocs et aux vibrations

 Corps en aluminium anodisé

Description

Spécifications techniques

AWE110
Capteur de déplacement à câble 
Mesure incrémentale

Le codeur de fil AWE 110 convertit le mouvement linéaire 
en impulsions numériques incrémentales. Une longueur 
de course différente entre 0…300 mm et 0…1200 mm est 
disponible. 
En option, d’autres longueurs de course, résolutions, 
longueurs de câble et connecteurs de prise peuvent être 
demandés. 
Il effectue la mesure en tirant et en rembobinant un fil d’acier 
inoxydable. Son utilisation est pratique et son domaine 
d’application est assez large. En le connectant à un compteur 
ou à un contrôleur de position, il devient un système parfait 
à haute résolution pour le contrôle de position dans le 
traitement du bois, les machines à marbre, les machines de 
traitement du verre et d’autres machines.

Note : Les spécifications techniques indiquées par (*) varient en fonction du modèle sélectionné. Le tableau détaillé des références de commande est présenté 
dans les pages suivantes. 

*Course de mesure 0 à 300 mm ou 0 à 1200 mm

*Résolution

impulsion/mm mm/bord

5 impulsion/mm 
10 impulsion/mm (standard) 
20 impulsion/mm

0,05 mm 
0,025 mm (standard) 
0,0125 mm

*Connexion câble 3 m (standard), 5m, 10m

*Tension d’alimentation 5…30V DC ±20%

*Signaux de sortie

A,B,Z (standard) 
A,B
A,/A,B,/B
A,/A,B,/B,Z,/Z

Précision ±0,25% Pleine échelle 

Vitesse max. 2 m/s

Force requise 5 N

Courant de sortie max. 60 mA (par canal)

Type de mesure Optique

Matériaux 
Boîtier : Aluminium / Acier / Plastique 

Câble de mesure : Acier inoxydable

Indice de protection IP53

Température d’utilisation -25°C à +85°C

Humidité relative 95% HR

Poids ±550 g
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DS-AWE.002 Rev No:3

AWE 110 
DRAW WIRE ENCODER 

“ ”

AWE 110 wire encoders convert linear motion into incremental digital pulses. Different stroke lengths between 0…300 mm and 
0…1200 mm are available. Optionally other stroke lengths, resolutions, cable lengths and socket connectors can be requested. 

They make measurement by pulling and rewinding stainless steel wire. Usage is practical and usage area is quite wide. By 
connecting to a counter or position controller, they become a perfect system in high resolutions for position control in wood 
processing, marble machines, glass processing machines and other machines. 

*Stroke (measuring) 
Length  

Different measuring lengths between 0…300 mm 
and 0…1200 mm 

*Resolution 

pulse/mm mm/edge 
5 pulses/mm 
10 pulses/mm (standard) 
20 pulses/mm 

0.05 mm 
0.025 mm (standard) 
0.0125 mm 

*Connection Cable
Length 

3m (standard), 5m, 10m 
*Supply Voltage 5…30V DC  ±20% 

*Output Signals

A,B,Z (standard) 
A,B 
A,/A,B,/B 
A,/A,B,/B,Z,/Z 

Accuracy ±0.25% FS 

Maximum Speed 2 m/s 

Required Force 5 N 

Max Output Current 60 mA (per channel) 

Measuring Type Optic 

Materials 
Housing: Aluminum/steel /plastic 
Measuring Wire: Stainless steel 

IP Protection Class IP53 

Operating Temperature -25°C … +85°C

Relative Humudity  %95 

Weight ≈550 gr 

• Different stroke (measuring) lengths between 0…300 mm and
0…1200 mm

• Incremental output
• Stainless steel measuring wire
• Small structure
• IP53 protection class
• Compact design
• Easy installation
• 2 m/s maximum speed
• Shock/Vibration resistant
• Aluminum anodized body

GENERAL FEATURES 

ELECTRICAL CONNECTION 

SIGNAL CABLE 
Couleur 

M12/8 pin 
SOCKET 

PIN NO 

M12/5pin 
SOCKET 

PIN NO 
A Jaune 1 1 
B Vert 2 2 

+V Rouge 3 3 
0V Noir 4 4 
Z Rose 5 5 

/A Bleu 6 - 
/B Blanc 7 - 
/Z Gris 8 - 

EARTH Métal - - 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Note: The technical specifications indicated by (*) vary according to the selected model. The detailed code table is shown on page 3. 

Dans le tableau de gauche, les couleurs de câble des signaux de sortie des capteurs 
sont indiquées. Si le circuit de contrôle est adapté aux capteurs Line Driver, les 
signaux de sortie (/A, /B, /Z) doivent être ajoutés au système. Si ce n'est pas le cas, les 
câbles de signaux /A, /B, /Z doivent être fixés isolément. N'oubliez pas que ces bords 
contiennent également de l'électricité.

Dimensions

Modèles de raccordement

MOUNTING AND WARNINGS 

Guide Roller

MEKANİK ÖLÇÜLER 
DIMENSIONS 

1. Ne jamais relâcher le câble après l'avoir tiré. Sinon, le ressort hélicoïdal sera endommagé.

2. L'encodeur doit être monté verticalement et non horizontalement

3. S'il y a un filet d'eau (comme une pluie), la sortie du câble ne doit pas avoir une goutte d'eau en amont. Si
nécessaire, utilisez des rotules de guidage

4. Le câble ne doit pas être tiré en biais. Si nécessaire, utilisez des rouleaux de guidage.

dışındadır.

Important Note(!): En cas de non-respect de ces recommandations, des dysfonctionnements qui pourraient 
survenir ne seraient pas couverts par la garantie.
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Guide Roller

Ø4.30 

DS-AWE.002 Rev No:3
info@ateksensor.com 
04

Fax: +90 262 673 76 08Tel: +90 262 673 76 00

www.ateksensor.com 
04

Alimentation et sortie 

PP   : 10…30 VDC Alimentation
        : 10…30VDC Sortie
TTL  : 5 VDC Alimentation
        : 5 VDC TTL RS422 Line Driver Sortie 
HTL : 10…30 VDC Alimentation
        : 5 VDC TTL RS422 Line Driver Sortie 
HPL : 5…30 VDC Alimentation (standard) 
        : 5…30 VDC Push-Pull Sortie 

• Glass processing machines
• Lifting platforms
• Applications in medical

technologies (operating table etc.)
• Forklifts
• Screw machines
• Paper machines
• Sewing machines
• Hydraulic machines

• Elevators
• Press machines
• Crane systems
• Wood processing machines
• Marble processing machines
• Storage positioning
• Dam protections
• Sluice gate control
• Air compressors

Connexion électrique* 

3M  : 3m (standard) 
5M  : 5m 
10M: 10m 
S13  : Raccord M12 5 pôles, mâle
S14  : Raccord M12 8 pôles, mâle 
S16  : Raccord M16 8 pôles, mâle  
S23  : Raccord M23 12 pôles, mâle 

AWE 110 XX XXX XXX X XX

 (*) Please contact for other (customized) options. 

Résolution* 

05   :  0,05 mm/impulsion
01   :  0,1 mm/impulsion (standard) 
02   :  0,2 mm/impulsion

ORDER CODE 

Longueur de course * 

Différentes longueurs de 
course (mesure) entre 
0...300 mm et 0...1200 mm

Modèle 

AWE 110

Signaux de sortie

2 (A,B) 
3 (A,B,Z) 
4 (A,/A,B,/B) 
6 (A,/A,B,/B,Z,/Z) 

SOCKET MODELS 
Raccord M16 8 pôles, mâle Raccord M12 5 pôles, mâle Raccord M23 12 pôle, mâle

SAMPLE APPLICATION FIELDS 

Gebze OSB, 800. Sokak, No:814 Gebze/KOCAELİ/TURKEY

• Sheet metal machines
• Printing machines
• Horizontal control equipments
• Construction machines
• Industrial robots
• Injection machines
• X-Y axis displacement
• Liquid level measurements and

position control

Atek Elektronik Sensör Teknolojileri Sanayi ve Ticaret A.Ş.

Connexions électriques 
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Références de commande 

(*) Veuillez nous contacter pour d'autres options (personnalisées).
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Atek Elektronik Sensör Teknolojileri Sanayi ve Ticaret A.Ş.

Applications
• Ascenseurs
• Machines de presse
• Systèmes de grues
• Machines de traitement du bois
• Machines de traitement du 

marbre
• Positionnement d'entrepôts
• Protection des barrages
• Contrôle des vannes
• Compresseurs d'air

• Machines de traitement du verre
• Plateformes de levage
• Applications dans les 

technologies médicales (table 
d’opération, etc.)

• Chariots élévateurs
• Machines à vis
• Machines à papier
• Machines à coudre
• Machines hydrauliques

• Machines de tôlerie
• Machines d’impression
• Équipements de contrôle hori-

zontal
• Machines de construction
• Robots industriels
• Machines d’injection
• Déplacement sur l’axe X-Y
• Mesures de niveau de liquide et 

contrôle de position
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MOUNTING AND WARNINGS 

Guide Roller

MEKANİK ÖLÇÜLER 
DIMENSIONS 

1. Ne jamais relâcher le câble après l'avoir tiré. Sinon, le ressort hélicoïdal sera endommagé.

2. L'encodeur doit être monté verticalement et non horizontalement

3. S'il y a un filet d'eau (comme une pluie), la sortie du câble ne doit pas avoir une goutte d'eau en amont. Si
nécessaire, utilisez des rotules de guidage
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dışındadır.

Important Note(!): En cas de non-respect de ces recommandations, des dysfonctionnements qui pourraient 
survenir ne seraient pas couverts par la garantie.
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Montage et précautions


